

Опис вибіркової навчальної дисципліни

Код та назва дисципліни українською мовою/ Назва дисципліни англійською мовою	1-081-17 Канонічне право та політико-управлінська еліта в умовах трансформації системи державності / CANON LAW AND THE POLITICAL AND ADMINISTRATIVE ELITE IN THE CONTEXT OF THE TRANSFORMATION OF THE STATE SYSTEM
Рекомендується для галузі знань (<i>спеціальності, освітньої програми</i>)	Для спеціальностей усіх галузей знань
Кафедра	Теорії держави і права, конституційного права та державного управління
П.І.П. НПП (<i>за можливості</i>)	Доц. Чукаєва В.О.
Рівень ВО	Для першого (бакалаврського) рівня
Курс (<i>на якому буде викладатись</i>)	2-4 курси, непарні семестри
Мова викладання	українська
Вимоги до початку вивчення дисципліни	Базові знання з дисциплін: «Правознавства», «Історії України», «Всесвітня історія»
Що буде вивчатися	Вплив канонічного права на формування політично-управлінської еліти країн світу та України через діяльність різних релігійно-політичних організацій при світській владі (Ватикан, протестанти, єритичні течії і т.д.)
Чому це цікаво/треба вивчати	Це дає уявлення здобувачам вищої освіти знання з приводу формування особливостей менталітету, правової культури, ідеології політико-управлінської ел
Чому можна навчитися (результати навчання)	Аналізувати причини наявності проблем правового регулювання забезпечення стабільності розвитку державності, економіки, культури, захисту прав і свобод людини і громадянина). Надавати прогнози розвитку державності та глобалізаційних процесів людської цивілізації..
Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)	Прогнозувати можливості забезпечення та реалізації своїх інтересів як людини і громадянина в даній країні, навички захисту своїх прав і свобод, розширення своєї правової свідомості та культури.
Інформаційне забезпечення	Підручники: з історії України, Всесвітньої історії, Канонічного права, Порівняльного правознавства, міжнародного права, Європейського права.: <i>Жилюк С. І., Іщук О. В., Якубович М. М.</i> Канонічне право: навчальний посібник. Острог, 2009.
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, семінарські.
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів	Необмежена